

Синичкин день

Под таким названием состоялся экологический праздник. По инициативе Союза охраны птиц России он отмечается 12 ноября. Ребята группы №5 вместе с воспитателями Зинаидой Елиной и Еленой Романовой поддержали идею праздника.

На занятиях малыши рассматривали иллюстрации, беседовали о птицах, слушали их голоса, играли в дидактические игры.

«Экологическое воспитание приобретает особую значимость. Очень важно разбудить в детях интерес к живой природе, воспитать любовь к ней, научить беречь окружающий мир», - отмечают педагоги.



Метеостанция

месяц

январь



Карточки
Снег ветры





AOM

